

# Referat af generalforsamling (GF) i SIND-Rødovre



Torsdag den 15/02/2024

Rødovregård, Kirkesvinget 1, 2610 Rødovre

12 medlemmer med stemmeberettigelse var til stede fra start på GF. Vibeke Schmidt meldte sig ind i SIND under GF, hvilket vil sige, at der var 13 medlemmer til stede med stemmeberettigelse.

## 1. Valg af dirigent

Birgitte Glifberg blev valgt til dirigent.

GF godkendte, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

## 2. Formandens beretning

Formand, Betina Stievano aflagde formandens beretning for 2023. Se vedlagte bilag med formandens beretning. Denne blev drøftet af GF.

Under dette punkt blev der drøftet, hvordan SIND Rødovre kunne blive mere synlig. Fx gennem samarbejde med kommunen og FACT-teamet. Et tidligere medlem af bestyrelsen genkendte udfordringen med at skabe synlighed, og at det også dengang var svært at få nye deltagere til aktiviteterne. Der blev foreslået at forsøge at nå ud til de yngre pårørende og også tænke i samarbejde med de almene boligselskaber.

Der er en forhåbning om, at SIND Rødovres nye strategiplan (handleplan) kan være et værktøj til bl.a. at skabe mere synlighed og gennemsigtighed over, hvad SIND Rødovre gerne vil arbejde med fremadrettet. Det blev her påpeget, at det er vigtigt at finde frivillige hænder, der kan være med til at løfte opgaverne.

SIND Rødovres arbejde blev anerkendt af GF i drøftelsen.

GF godkendte enstemmigt beretningen.

## 3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse

Kassereren fremlagde regnskabet. Lokalfdelingen havde pr. 31.12.23 en beholdning på 34.340,06 kr.

Revisor havde lavet en kommentar til regnskabet om, at han godkendte regnskabet, men ikke havde fået udleveret kvitteringer, så han kunne ikke se, hvad udgifterne dækkede over.

Det blev drøftet på GF, om det var normalt, at revisor ikke havde fået tilsendt kvitteringer. Fremadrettet vil revisor få kvitteringer at se ved revidering af regnskabet for lokalfdelingen.

GF godkendte enstemmigt regnskabet.

Under dette punkt blev der afslutningsvist stillet spørgsmål til, om bestyrelsen havde lavet et budget for 2024. Betina fortalte, at grunden til at der ikke blev forelagt noget budget for 2024 ved GF, var at bestyrelsen var noget amputeret, og at man håbede på, at den nye bestyrelse, som noget af det første, ville lave et budget, som kunne sendes ud til medlemmerne.

Betina fortalte, at der ikke var nogle faste aktiviteter planlagt for 2024 pt. af samme årsag. Lokalfdelingen har faste udgifter til telefonregning samt udgifter til forplejning i forbindelse med bestyrelsesmøder.

Til generalforsamling i 2025 vil der forelægge et budget for 2025 jf. vedtægterne §5, stk.5

Der er planer om at søge midler fra kommunen.

#### **4. Indkomne forslag**

Der var 6 indkomne forslag.

##### Forslag 1 – Vedtægtsændring

Det blev enstemmigt vedtaget, at paragraf 5 stk. 3 blev ændret fra:

Begrundede forslag samt forslag til vedtægtsændringer, der ønskes behandlet, skal være lokalafdelingsformanden i hænde senest otte dage før generalforsamlingen.

Til:

Begrundede forslag samt forslag til vedtægtsændringer, der ønskes behandlet, skal være lokalafdelingsformanden i hænde senest 1. januar.

##### Forslag 2 – Vedtægtsændring

Det blev enstemmigt vedtaget, at paragraf 5 stk. 6 blev ændret fra:

Bestyrelsen består af minimum 3 medlemmer og varetager efter aftale regionskredsens opgaver lokalt. Generalforsamlingen fastsætter antallet af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.

Bestyrelsesmedlemmer vælges for to år ad gangen. Suppleanter vælges for et år ad gangen.

Til:

Bestyrelsen består af 5 medlemmer. Formand, næstformand og kasser vælges direkte til disse poster. Bestyrelsen varetager efter aftale regionskredsens opgaver lokalt. Bestyrelsesmedlemmer vælges for to år ad gangen. Suppleanter vælges for et år ad gangen.

Bestyrelsesmedlemmerne afgår på skift på den ordinære generalforsamling, således at der i lige årstal afgår 3 medlemmer, nemlig formanden og 2 menige bestyrelsesmedlemmer samt en revisor, og i ulige årstal 2 medlemmer, nemlig kassereren og næstformand.

##### Forslag 3 - Vedtægtsændring

Det blev enstemmigt vedtaget, at paragraf 5 stk. 12 blev ændret fra:

Der skal føres referat over de på generalforsamlingen truffede beslutninger. Referatet skal godkendes og underskrives af referenten og bestyrelsen.

Til:

Der skal føres referat over de på generalforsamlingen truffede beslutninger. Referatet skal godkendes og underskrives af referent og dirigent.

#### Forslag 4 – Vedtægtsændring

Det blev enstemmigt vedtaget, at paragraf 5 stk. 14 blev tilføjet:

Ekstraordinær generalforsamling afholdes, når enten bestyrelsen træffer beslutning herom, eller mindst 20 medlemmer skriftligt overfor bestyrelsen fremsætter begæring herom med angivelse af de forslag, der ønskes behandlet. Andre forslag kan behandles på den ekstraordinære generalforsamling, såfremt de er bestyrelsen i hænde så betids, at de kan nås optaget i den overfor paragraf 5 nævnte indkaldelse. Det påhviler bestyrelsen af indkalde en begæret ekstraordinær generalforsamling til afholdelse inden 1 måned efter begæringens modtagelse.

#### Forslag 5 – Vedtægtsændring

Det blev enstemmigt vedtaget, at paragraf 6 stk. 2 blev ændret fra:

Alle tillidsposter er ulønnede.

Til:

Alle tillidsposter er ulønnede. Der kan ydes bestyrelsesmedlemmer og frivillige økonomisk godtgørelse.

Her blev der stillet spørgsmål til, hvorvidt godtgørelsen ville blive skrevet ind i budgettet. Der blev hertil bemærket, at det vil fremgå i bestyrelsesreferater, og i regnskabet næste år.

#### Forslag 6 – Forslag om at SIND Rødovre bliver til SIND Rødovre-Hvidovre

Forslaget blev drøftet af GF. Forslaget kunne ikke vedtages på GF, da det vil kræve at SIND Vestegnen vil give afkald på Hvidovre.

Argumentet for forslaget var, at SIND Vestegnens aktiviteter, som Hvidovre hører under, foregår i Ishøj, og at der er langt fra Hvidovre til Ishøj.

Der var stemning for, at det var noget, som den kommende bestyrelse kunne arbejde videre med, men at det ville kræve, at nogle fra Hvidovre, der har kendskab til kommunen, vil engagere sig i det frivillige arbejde.

Der blev vedtaget med 11 stemmer for og 1 stemme blank, at:

Bestyrelsen i det kommende år vil arbejde videre med forslaget om, at SIND Rødovre bliver til SIND Rødovre-Hvidovre.

## 6. Valg af bestyrelse og evt. suppleanter samt revisor

Da GF tidligere på mødet vedtog en vedtægtsændring af §5 stk.6, er bestyrelsen dermed nulstillet d.d. Der skulle derfor vælges en helt ny bestyrelse. GF godkendte dette.

Betina Stievano stillede op som formand. GF valgte Betina som formand med 11 stemmer for og 1 stemme blank.

Vibeke Schmidt stillede op som næstformand. GF valgte enstemmigt Vibeke som næstformand

Vladislav Jensen stillede op som kasserer. GF valgte enstemmigt Vladislav som kasserer.

Michele Stievano stillede op som bestyrelsesmedlem. GF valgte enstemmigt Michele som bestyrelsesmedlem.

Ingen stillede op som andet bestyrelsesmedlem.

Lisa stillede op som suppleant. GF valgte enstemmigt Lisa som suppleant.

Der var under valghandlingen en drøftelse om, at det var vigtigt for alle medlemmer i SIND Rødovre, at bestyrelsen er i stand til at samarbejde konstruktivt og indgå i en positiv dialog, da det skaber de bedste resultater for os alle. Der er behov for alle gode kræfter, og selv om man ikke er en del af bestyrelsen, er der stadig behov for det enkelte medlems deltagelse og bidrag fx ved afholdelse af forskellige aktiviteter for nuværende og nye medlemmer.

Den samlede bestyrelse består nu af:

Post	Navn	Valgperiode
Formand	Betina Stievano	2024-2025
Næstformand	Vibeke Schmidt	2024
Kasserer	Vladislav Jensen	2024
Bestyrelsesmedlem	Michele Stievano	2024-2025
Bestyrelsesmedlem	Vakant	2024-2025
Suppleant	Lisa Josefa Hansen	2024

Jan Donde stillede op som revisor. GF valgte enstemmigt Jan som revisor.

## 7. Eventuelt – ikke beslutningspunkt

Under punktet eventuelt takkede Birgitte for SIND Rødovres indsats.

Betina takkede for dem, der stillede op til bestyrelsen.

GF sluttede herefter.

**Underskrift og dato for referatet:**

<i>Rikke Klitgård</i> 21/02-24	<i>Birgitte Glibberg</i> 21/2-24
<b>Referent</b> <b>Rikke Klitgård</b>	<b>Dirigent</b> <b>Birgitte Glibberg</b>